

得益于绿色组织员工开展拓展培训活动 一起努力共同建设更美好未来

■ 本报记者 何沙洲 通讯员 陈渝霖

日前,四川得益绿色食品集团有限公司在新津生产基地举行了2015年“赢在执行,追求卓越”拓展训练营开营仪式,四川得益绿色食品集团有限公司及旗下多家分公司的行政后勤员工、部分生产员工以及销售系统员工共同汇聚在新津生产基地,集中开展了为期三天的拓展培训。从接受理论培训到亲身体验感悟,135名参训员工都有不同程度的收获。

4月1日上午9点整,随着培训教练口令一响,全体参训员工开始了首次破冰之旅——无错报数。一开始,大家信心满满,一致认为能够一遍通过。当报了大约三分之一队员后,一队员口误报错数,全体成员接受下蹲惩罚;经过短暂调整,队员重新开始,可没一会儿又有队员报错,全体队员再次接受下蹲惩罚。可随后几次还是出错,大家数次受罚;在经历几次失败后,大家思想高度集中,团结一致,顺利完成拓展培训的第一项挑战。根据大家所报数字,培训老师将团队分为6个小组,共同挑战接下来三天的所有挑战任务,而大家的团队凝聚力也在首次挑战中得到了提升。

随后,各个小组分别依据要求共同完成队名、队徽、队歌和团队口号的定制并争相展示。而培训教练也就心态调整、目标制定、团队协作、反转思维等多个方面制订了丛林迷宫、生命之旅、能量传递、合力越障、抢滩登陆、生命时刻表等共计14项团队挑战项目让



● 杜威萱参加合力越障挑战项目

● 杜诚斌董事长“采访”参加培训的员工

各队一一挑战。

在丛林迷宫挑战中,每队队员站成一列,除一名队员外全部戴上眼罩遮住双眼,由未戴眼罩的队员用肢体语言传递方式指挥队伍前进,并在规定时间内寻找指定物品。在挑战过程中,因挑战地在树林里,路面坎坷不平,很多队员都试探性地缓慢移动。而培训教练还时刻增加难度,如设置障碍,更换线路等,让队员们措手不及。但6支队伍都团结一致在规定时间内寻找到了制定物品顺利完成挑战,队员之间也增加了更多的信任与支持。

在本次拓展训练中,难度系数最大的当属合力越障挑战项目,培训教练设置一根高1.5米的红线,类似高压电线,要求全体队员不借助任何道具从红线一侧全部转移到另一

侧,中途不准说话不能碰触红线,否则将全队遭受惩罚。挑战开始,大家争先搭起人梯,数名男队员则充当墩子让队员踩肩而过。首发队员颤颤巍巍地爬上人梯,颤颤巍巍地站在人墙上,然后纵身一跃成功到达红线另一侧。随后伸手辅助其余队员一一通过。其间,因队员无意触碰到红线而全体队员遭受惩罚,这样的场景持续多次。而每一次培训教练问是否继续时大家坚决地表示继续挑战。

在接下来的挑战中,各位“墩子”用疲惫的身体,忍住肩上的疼痛,护送队员通过红线;而已到达另一侧的队员则自发拿起纸板为队员送去凉风,场面无不让人心动容。得益集团总经理杜威萱亲自参加并带领大家齐心协力成功地完成了挑战。

4月3日下午,得益集团董事长杜诚斌在培训结束后检验拓展训练成果,沙场练兵,让各分公司、销售系统员工分别挑选10名队员,在规定时间内奔赴成品车间抱出公司产品,而这些产品则作为奖励共同分享给各员工。拓展训练最后在一片欢笑声中圆满结束。

培训结束后,员工们纷纷表示,首先感谢杜诚斌董事长为员工着想,由集团公司出资组织大家参加拓展培训。大家认为,通过这次培训,增进了团队凝聚力,增强了员工之间的信任,都更加勇于担当责任,每一位员工的心灵得到了洗涤,思想得到了解放,从实践中重新感受到了团队作战的意义,势必肩负起作为得益人的责任,一起努力共同建设更美好的得益绿色未来。

东风德纳车桥襄阳工厂喜迎“廉书”上架

4月9日上午,东风德纳车桥襄阳工厂的两个廉洁示范点党支部读书室迎来了一批崭新的书籍上架。这是该公司党群工作部专程为示范点党支部购买的一批廉洁文化读物,为基层党员们送去了一道“文化大餐”。

襄阳工厂十分重视廉洁文化工作。2015年,该厂指定生产科党支部和金三车间党支部作为廉洁文化示范点,通过基层单位的廉洁文化活动探索,为开展全厂性的廉洁文化活动积累经验。开年以来,两个示范点党支部



分别成立了活动领导小组,制定了内容丰富的活动计划书,以创新进取的姿态开展廉洁文化活动。

为提升党员廉洁自律意识,示范点党支部专门辟出了读书室,墙上悬挂“廉洁365,阳光每一天”的廉洁理念牌,同时配置了廉洁书架。这批廉洁书籍上架受到了基层党员群众的热烈欢迎。大家纷纷上前一睹为快,“看廉书、树廉风”正成为基层党支部新的风向标。

(崔跃强)

创意文化

“牛耕田”:从“种田地”到“卖风景”

从三月下旬开始,浙江省青田县小舟山乡的高山梯田上出现了数十幅创意油菜花图案,其中多组图案还是由中国美院学生设计的,吸引了各地游客前来观赏踏春。小舟山乡有500多级共4000余亩梯田,依山而筑,是浙江南部保留最好的梯田之一。从2013年开始,小舟山乡政府利用闲置土地将农业



(徐昱)

第33届中国洛阳牡丹文化节 投资贸易洽谈会市情推介会举行 签约招商引资合同项目56个,投资总额374.6亿元

■ 本报记者 罗红耀

日前,第33届中国洛阳牡丹文化节投资贸易洽谈会市情推介会在洛阳钼都利豪国际饭店二楼多功能厅举行,来自美国、英国、德国、新加坡、印尼、韩国以及各省市、我国港澳台地区的500余名客商齐聚洛阳参与洽谈合作。河南省委常委、洛阳市委书记陈雪枫,市委副书记鲍常勇及市领导李少敏、高义、杨廷俊、王敬林、肖宏滨等参加投资贸易洽谈会。

洛阳市委副书记鲍常勇致欢迎辞。他说,洛阳是工业重镇、交通枢纽,也是实力突出的中原经济区重要增长极。这里产业基础雄厚,区位优势明显,能源资源富集,正在加速将这些资源优势转化为发展优势,着力建设名副其实的中原经济区副中心城市,一个综合实力突出的现代化新城正悄然崛起。洛阳是历史上的千年帝都、文化圣城,也是未来绽放异彩的中原经济区文化示范区。我们按照传承



创新华夏历史文明的发展思路,全力打造“世界圣城、丝路起点、千年帝都、牡丹花城”四大城市名片,一个兼具洛阳特色、华夏气派、国际水准的中原经济区文化示范区呼之欲出。洛阳是久负盛名的山水胜地、牡丹花城,也是令人神往的中原经济区最佳宜居地。我们正在依托独特的山水自然景观,加快建设国家环保模范城市和全国水生态文明城市,一个环境优美、生态良好的绿色宜居之城未来可期。洛阳是优势明显的科技之城、希望之城,也是未来活力迸发的中原经济区开放创新之城。我们始终坚持创新驱动,充分挖掘本地科技优势,大力引进高端创新资源,产学研结合

日益紧密,创新活力明显增强。

市商务局负责人介绍了洛阳重点招商产业情况,本次洽谈会围绕洛阳市投资优势和重点发展的产业,精心筛选了200个重大招商项目对外推介,涉及高端装备制造、新材料、新能源、电子制造及信息服务、生物医药、文化旅游、现代物流、健康养老等领域。

56个签约项目中,境内外500强企业投资项目5个,投资总额33.1亿元。分别是:中国航空工业集团公司投资的中航光电流体及高速传输技术产业化项目、苏州金螳螂建筑装饰股份有限公司投资的浙大科技园互联网高端创意中心项目、华东医药集团有限公司投资的华东医药集团中药材标准化种植基地项目、天津天士力药业有限公司的中药饮片生产项目、大唐河南发电有限公司投资的大唐发电项目。境内500强企业加快在洛阳布局,必将成为助推洛阳经济社会发展的强力引擎。

投资额超5亿元以上项目31个,招大引强成效明显。本届投洽会签约的56个项目平均投资额达到6.62亿元。投资额超5亿元以上项目31个,占签约项目总数的54.4%,投资总额310.3亿元。

引进重点产业项目38个,有利于促进经济转型升级。签约项目中,引进的机器人及高端装备制造、高端合金及新材料、新能源及新能源汽车、电子制造及信息服务、现代中药及生物、文化旅游、健康养老等重点产业项目达38个,投资总额273.14亿元。卓达房地产集团有限公司投资的资源循环利用及节能环保产业、中广核风电有限公司投资的高科技产业项目、宗申集团投资的新能源汽车产业等一批战略性新兴产业项目的引进,将有利于加快洛阳产业结构调整、经济转型升级。

本次集中签约活动由市商务局组织。签约招商引资合同项目56个,投资总额374.6亿元,市外资金369.9亿元。其中外资项目2个,投资总额2.48亿美元,合同外资2.48亿美元。签约项目的客商分别来自香港、台湾以及北京、上海、天津、广东、浙江、江苏、福建、山东、山西、陕西、安徽、广西等省市、自治区。签约项目涉及装备制造、能源化工、电子信息、生物医药、文化创意、商贸服务、食品加工、旅游开发、现代物流以及基础设施等领域。

中国外销瓷 讲述早期“全球化”

■ 班玮

“全球化”的提法上世纪末开始流行,虽然是当时的一个新概念,但实际运作历史上早有雏形。德国西北部东弗里斯兰地区正在举行的中国瓷器展览讲述了一个400年前就开始的连接中西方的“全球化”故事。

离荷兰很近的德国小城埃姆登有个东弗里斯兰博物馆,2015年3月22日至8月23日,“中国造——德国西北部瓷器和饮文化展”在这里举行。展览讲的故事主要是荷兰东印度公司1610年首次将中国茶引入德国,使茶成为东弗里斯兰等地人的日常主要饮品。17世纪和18世纪,包括茶具在内的中国外销瓷在欧洲成为时尚。

所谓“中国外销瓷”主要指的是16世纪至20世纪早期由外商到中国收购、订购、订制并销往中国以外地区的中国瓷。在外商订购制的这类中国外销瓷中,有许多纹饰图案依照外商从欧洲带来的样品,由中瓷绘工人精心绘制。

在欧洲,中国瓷器起先是王室和各地贵族有机会花钱买到,后来欧洲中产阶级也竞相购入。因为市场需求巨大,明朝中叶以后,不少外商纷纷到中国购买、订制中国瓷器,而且数量巨大。

这些充满东方情调乃至有中西结合纹饰图案的中国瓷到了欧洲,就成了王公贵族最好的品味、身份和地位炫耀之物。中国瓷不仅设计精美,胎薄耐用且便于清洗,而且用之饮茶不会串味和造成银器等茶具那样的腐蚀。因此,后来欧洲寻常百姓家也以拥有一件中国瓷为荣。

在埃姆登的博物馆,这次展示的中国外销瓷主要来自东弗里斯兰一对退休医生夫妇的个人收藏,辅以当地其他博物馆和别处借来的展品。

这对不愿透露姓名的夫妇在接受新华社记者采访时说,因为当年一名同事对中国外销瓷有钻研,并告知有关知识,他们30年前开始收藏中国外销瓷,少数从东弗里斯兰当地人处购得,大部分是从荷兰各地一些值得信赖的私人收藏者那里买来。近些年从瑞士等地流传出来的中国外销瓷赝品很多,所以收藏得倍加小心,他们的专业参谋之一是荷兰中国外销瓷专家克里斯蒂安·约尔格教授。

本次展览的策展人坎耶巴赫说,她5年前就开始备展,其间仅在东弗里斯兰地区一些普通人家就看到过上百件中国瓷藏品。

从中国角度看,外销瓷这种早期版的“来料加工”,特别是在清康熙年间,带来了景德镇等地瓷的重新定向和外贸兴旺。

在贸易的另一端欧洲,精美实用的中国瓷不仅改变了欧洲不少地方的饮食文化,导致德国迈森等欧洲多地从仿制到自创的瓷业发展,还在17世纪至18世纪使很多欧洲国家的匠人开始随心所欲地效仿中国瓷的图案,并与巴洛克和洛可可装饰风格融为一体,产生了后来被统称为“中国风”的装饰艺术风格。此“风”后来又影响到了欧洲建筑内外装饰、绘画、织物和家具设计等方方面面。

约尔格教授对荷兰东印度公司档案记录进行过全面研究,他在接受新华社记者采访时说,18世纪大约每年有100多万件中国瓷器销到荷兰,而当时荷兰人口只有约200万,连穷人家中都往往有一两件中国瓷碗、瓷杯。

约尔格还说,这次在埃姆登展出的中国瓷器虽非欧洲王室贵族收藏的奇珍异品,但质量上乘,特别是那些欧洲人当年得花大价钱从中国订制的带有欧洲装饰纹样的中国外销瓷。

约尔格认为,这些早期由陆路或海路销到欧洲,并由欧洲转销北美的中国外销瓷都是非常早期的一种贸易全球化的体现。

约尔格还认为,中国外销瓷承载着中国传统文化,目前欧洲等地都有,广受喜爱,加强其系统研究和知识传播有助于充实中国的软实力。

东风德纳车桥十堰部件厂 开展爱国卫生月活动

今年四月是全国爱卫会发起的第二十七个爱国卫生月。4月1日,东风德纳车桥有限公司十堰部件厂爱国卫生月活动正式启动。

据悉,该厂爱国卫生月活动以“清除死角,消灭四害,改善环境,共享健康。”为主题。在为期一个月的时间里,将集中开展形式多样的爱国宣传教育活动,传播健康知识。坚持开展“周末卫生文明清洁日”和“月末卫生文明清洁日”活动,认真抓好工作区、生活区环境卫生管理,加大日常保洁和垃圾清运力度的同时,认真查找单位内卫生死角,做到干净整洁,无垃圾、无污水、无杂物、无杂草、无乱贴乱画、乱搭乱建、乱停乱放等现象。此外,该厂还将认真做好职业安全因素的监测、抓好食品安全、公共场所卫生和生活饮用水监督管理,加大监管力度,提高监管水平,巩固和发展卫生创建成果,为员工及家属创造一个文明、舒适的工作环境和生活环境。(计德锐)